

# 客场17分落败 内蒙古农信女篮无缘总决赛

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 3月30日,WCBA季后赛半决赛进入第四场角逐,内蒙古农信女篮客场挑战手握赛点的东莞新彤盛女篮。最终,内蒙古农信女篮本场以17分之差惨败,大比分1:3无缘总决赛,未能延续连续4年打进总决赛的纪录。

当日比赛开场后,东莞女篮首先先进攻得手,内蒙古农信女篮通过

耐心的传导找到内线空档,由布朗给予回应,随后内蒙古农信女篮多点开花,东莞女篮也毫不示弱。随着东莞女篮首节最后一攻命中,主场作战的东莞女篮以24:22暂时领先。第二节,双方进入僵持阶段,东莞女篮展开猛烈攻击,逐步掌握比赛节奏,内蒙古农信女篮尽管同样打出不少精彩配合,但东莞女篮还是以48:39在半场结束时占据上风。

下半场开始后,内蒙古农信女

篮全力追击,依靠李缘和布朗连续“2+1”打中迅速追近比分,不过东莞女篮充分发挥了中远距离优势,第三节结束时,内蒙古农信女篮以65:71暂时落后。最后一节,内蒙古农信女篮连得5分再次将比分迫近,可是东莞女篮越战越勇,通过连续的中远投掌控场上节奏,进一步扩大领先优势,最后内蒙古农信女篮以81:98落败,无缘总决赛,成为本赛季第三名。

本场比赛,李缘拿到22分6篮板,布朗与库内克双双砍下17分,王丽丽贡献11分。

纵观本赛季,内蒙古农信女篮经历了一个艰难过程。从赛季初开始人员因伤病不整,中途更换外援,国手潘臻琦沦为饮水机管理员。不管是面对B组还是A组排名靠前的球队,每场比赛都依靠顽强的作风与拼搏精神,为球迷们奉献了一场场精彩比赛。

## 滑雪双姝银牌也耀眼



徐梦桃在比赛中

北京时间3月30日晚,七度征战自由式滑雪世锦赛的中国选手徐梦桃再次登上领奖台,胸前又多了一枚银牌,实现了她自2009年首次参赛以来,个人项目全部登上领奖台的壮举。在此之前,时隔6年重返世锦赛舞台的李方慧被英国选手绝地逆转,最终获得银牌。这也是她首次收获世锦赛奖牌,刷新了职业生涯世锦赛的最佳战绩。

### 虽遭逆转 李方慧仍有大突破

李方慧在双板U型场地技巧项目中压轴出场。决赛采用“两轮取最佳成绩”赛制,首轮按资格赛排名倒序出场。因加拿大选手埃米·弗雷泽与格伦尼·迪兰退赛,实际参赛人数为10人。

李方慧首轮以90.25分占据榜首。次轮风云突变,首轮失误仅列第九的英国选手佐伊·阿特金获得93.50分的全场最高分完成逆转。面对压力,李方慧果断挑战难度系数极高的1080动作,最终以93.00分刷新个人成绩,仅以0.5分的微弱差距屈居亚军。加拿大选手凯茜·夏普

以88.00分收获铜牌。在谷爱凌因伤缺席的情况下,中国新生代表现亮眼,15岁小将陈紫菡首次征战世锦赛便以79.25分位列第六,张可欣、刘奕杉分获第七、第八名。

“第一轮我想着先稳定,第二轮再发挥,但我还是有点紧张,最后一跳抓板没有抓好,扣了0.5分。”赛后,李方慧心有不甘,“这0.5分就决定了是第二还是第一。”

虽有遗憾,不过李方慧认为这个赛季自己的进步很大,她说:“我觉得我的状态还在上升期,这个赛季每一站都比上一站有提升。”

今年2月16日,李方慧在自由式滑雪世界杯卡尔加里站以90.50分的绝对优势夺冠,成为当场比赛中唯一一位得分突破90分的选手,并与英国选手佐伊·阿特金并列获得本赛季世界杯总冠军。

### 七次征战 徐梦桃八登领奖台

徐梦桃参加的“空中技巧个人赛”是本届世锦赛最后一个项目,决赛分两轮,首轮前6名选手获得决胜轮资格。中国队4位女将全部

通过资格赛入围决赛,并在首轮中普遍提升了难度系数。最终,徐梦桃、陈雪静、邵琪成功会师决胜轮。

在决定奖牌归属的最后一跳中,第七次征战世锦赛的徐梦桃挑战当轮最高难度动作,虽落地环节略有瑕疵,仍以99.16分斩获银牌,并在世锦赛征程中累计收获7枚个人项目奖牌及1枚混合团体奖牌,继续保有“中国雪上项目世锦赛奖牌最多运动员”荣誉。美国选手凯拉·库恩以105.13分夺冠,澳大利亚选手丹尼尔·斯科特收获铜牌。其余中国选手中,16岁新秀陈雪静与邵琪分列第四、第六,陈梅婷以第十名成绩未能晋级决胜轮。

此前在混合团体赛发挥留下遗憾的徐梦桃,此番在个人赛场展现出强劲实力。赛后,徐梦桃激动地在社交平台发文说:“这一次瑞士之旅延续了我在自由式滑雪空中技巧项目中

‘世锦赛奖牌全勤’的传奇纪录。热爱可抵岁月漫长,奋斗与坚守的意义具象化,感恩!”自北京冬奥会后,徐梦桃已开启个人第五届冬奥备战周期。本赛季徐梦桃在世界杯分站赛上持续发力,在少赛一站的情况下仍以444分高居总积分榜第二名。

(据《北京晚报》)



李方慧在第九届亚冬会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中获得金牌(资料图片)

## 全国柔道积分赛: 内蒙古运动员夺得两金

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 3月30日,2025年全国柔道积分赛重庆荣昌站在重庆市荣昌区收官。经过激烈角逐,内蒙古运动员夺得2金1银2铜。

据了解,本场比赛为期6天,来自全国33个省区市和行业体协、体育高校的530多名运动员参赛,内蒙古派出男女共38名运动员参加全部14个级别项目争夺。经过激烈角逐,优秀获得男子81公斤级冠军、布和毕力格获得男子90公斤级冠军,图布其格其获得男子66公斤级亚军,苏雅拉获得男子66公斤级季军、旭日刚获得男子73公斤级季军。